

**Candidaturile depuse
pentru alegerea unui reprezentant al personalului de instruire
în Consiliul Științific al INM în cadrul Adunării Generale a personalului de instruire al
INM din data de 25 octombrie 2019**

Sala de procese simulate a INM, ora 14.00

La data de 2 octombrie 2019 a fost declanșată procedura de alegere a unui reprezentant al personalului de instruire în Consiliul Științific al INM, cu respectarea formelor de publicitate impuse de regulile de vot aprobate de Consiliul științific al INM prin *Hotărârea nr. 2/14 februarie 2018*, termenul limită pentru depunerea candidaturilor fiind 18 octombrie 2019.

În urma publicării anunțului a fost înregistrată o singură candidatură, respectiv domnul **Daniel Marian Drăghici**, judecător Curtea de Apel București, formator colaborator INM.

La data de **25 octombrie 2019, la ora 14.00**, se va organiza, **în sala de procese simulate a INM, Adunarea Generală a personalului de instruire al INM** pentru alegerea unui reprezentant în Consiliul Științific.

În conformitate cu regulile de vot aprobate de Consiliul științific al INM prin *Hotărârea nr. 2/14 februarie 2018*, **dreptul de vot va putea fi exercitat personal sau la distanță.**

Vor putea alege votul la distanță atât formatorii/coordonatorii de practică ce nu au reședința în București cât și formatorii/coordonatorii de practică care, din motive obiective, nu se pot prezenta la data și ora anunțate pentru întrunirea Adunării Generale.

Formatorul/coordonatorul care votează la distanță poate alege fie să trimită, prin fax, la numărul de **fax 021 311 02 34**, un buletin de vot completat și semnat, inclusiv cu datele sale de identificare, fie să transmită, prin e-mail, la adresa de **e-mail irina.lungu@inm-lex.ro**, din adresa de e-mail a votantului aflată în baza de date a Institutului, buletinul de vot completat, alături de datele de identificare ale votantului. Formatorul/coordonatorul de practică votant poate notifica prin fax Institutul cu privire schimbarea adresei sale de e-mail

În oricare din situațiile descrise anterior, formatorul/coordonatorul de practică votant va transmite și o copie a actului său de identitate.

Votul la distanță poate fi exercitat **numai în ziua indicată pentru votare – în data de 25 octombrie 2019 - până, cel mai târziu, la ora 13.00**, cu o oră înainte de ora stabilită

pentru întrunirea Adunării Generale a personalului de instruire al INM și începerea votării. Voturile primite după această oră nu vor mai fi luate în considerare.

Modelul buletinului de vot pentru votul la distanță va fi afișat pe site-ul INM și va fi transmis pe e-mail cu o zi înaintea alegerilor.

Formatorii/coordonatorii de practică pot vota cel mult un candidat din listă, urmând să fie **anulate** buletinele de vot în care:

- nu se bifează niciun candidat;
- există însemnări făcute în afara rubricilor de vot;
- se constată lipsa datelor de identificare, în cazul votului exercitat la distanță (nu au indicate numele, prenumele și, pentru votul transmis prin fax, semnătura votantului).

Numărarea voturilor, inclusiv a celor trimise prin corespondență, va avea loc în prezența a doi reprezentanți ai personalului de instruire, aleși prin tragere la sorți, și un reprezentant al Consiliului Științific al INM.

Conform regulilor de vot în vigoare, candidatul (formator sau coordonator de practică) ce întrunește cel mai mare număr de voturi exprimate va fi declarat ales.

Formarea formatorilor